

巴厘岛玩“飞鱼” 南京女游客摔断双臂

状告旅行社未尽安全释明义务,获赔12.8万

南京一中年女子在赴巴厘岛旅游过程中,经不住导游的劝说,参加了一项名曰“飞鱼”的海上自费体验项目,结果出现意外受伤。协商不成后,受伤游客将旅行社告上了南京市鼓楼区人民法院,索赔近16万元。昨天,法院就此案作出一审宣判,被告上海某国际旅行社被判赔偿原告各项损失及后续治疗费共计12.8万元。



水上活动项目——“飞鱼”

随后,谭女士被送往当地医院治疗,当地旅行社支付了医疗费用。9月16日,谭女士回国后继续诊治,入院诊断为:左肱骨外科颈骨折内固定术后、右肱骨髁上骨折内固定术后、糖尿病等。至2011年1月8日出院。共花去医疗费7540.02元。

协商不成状告两家旅行社赔偿

难得选择一次出境游,结果却惹出这么大的乱子,谭女士越想越气。在她看来,自己体验“飞鱼”所受到的伤害,主要是旅行社没有尽到足够的安全告知义务,加之导游反复劝说所致,因此,她决定找旅行社讨要说法。谭女士选择了诉讼途径,将上述两家旅行社告上了鼓楼法院。

审理中,经南京医科大学司法鉴定所鉴定,谭女士的损伤构成九级伤残。谭女士据此追加诉讼标的,要求赔偿各项费用共计15.97万元。法院经逐项梳理核实,认定原告此次事故的总损失为128034.02元。

案件审理中,两被告均称己方不承担责任。南京某旅行社辩称,当时已经将整个团全都转给了上海某国际旅行社,责任应由上海某国际旅行社承担。但上海某国际旅行社认为,谭女士和他们旅行社之间不存在合同关系。此外,在旅游过程中,原告自愿决定参加“飞鱼”项目,该项目为自行买票参加。

上海这家旅行社认为,出团

通知书上已经明确表示了“水上项目请注意安全”,并且事发旅游景点也竖立了安全警示标志牌,已经履行了告知、警示义务。谭女士所称导游多次劝说、并承诺不会出现安全问题,无证据证实。

法院判决一家旅行社担全责

昨天上午,法院对此案作出一审宣判。法院依据查明的事实及本案中的合同关系,认定被告上海某国际旅行社对原告谭女士遭受的伤害承担全部责任。

法院认为,上海某国际旅行社作为实际提供服务的旅游经营者,应当承担保障游客人身、财产安全,防止危害发生的合同义务。旅行社明知水上项目具有一定的危险性,应当向游客作出真实的说明和明确的警示,并积极采取防止危害结果发生的措施。被告未尽到足够的警示、说明义务,导致原告的选择、决定权利受到影响,意外的风险增加,应承担违约责任。

对于上海某国际旅行社辩称原告自费参加“飞鱼”项目,谭女士应当对自己的行为负全部责任的意见,法院认为,谭女士系在旅游规划的活动项目区内受伤,其并未脱离旅游团队,且谭女士对该损害的发生并无过错,故法院不予采信此辩护意见。

据此,鼓楼法院对该案作出判决,上海某国际旅行社一次性赔偿原告谭女士各项损失及后续治疗费用128034.02元。

一对在中国工作的俄罗斯恋人,在准备结婚前却不幸遭遇车祸,女方经抢救无效死亡。为帮女友讨回公道,男方强忍悲痛,打起官司。可因为和肇事方提出的赔偿标准不同,相差近20万元。前不久,苏州市平江区人民法院审结此案,支持受害方的诉求,判决肇事方赔偿各项人身损失合计70余万元。

俄小伙未婚妻死于车祸 苏州打官司 获赔70余万

未婚妻不幸身亡 俄罗斯小伙殡仪馆办婚礼

2011年4月21日,在上海市嘉定区的一家殡仪馆内,大厅里回荡着感人至深的婚礼进行曲,一名俄罗斯小伙穿着新郎礼服,泪流满面推着殡车,缓缓走向火化间。殡车上的俄罗斯新娘身披婚纱,美丽安详。这一场景不由让人感到心酸。原来,这对俄罗斯恋人是咖丽那小姐和施恩沙瑞先生。2008年两人结伴来到中国,先后在上海美音文化公司和上海名睿文化公司等多家演出单位担任舞蹈演员,常年奔赴中国各地演绎充满俄罗斯风情的舞蹈。长期的朝夕相处,两人感情不断升温,原本打算今年年底回国结婚。

然而,一场突如其来的车祸改变了一切。今年4月的一天凌晨,他们同另外4名同事乘坐一辆私人轿车外出演出途中,经过京沪高速花桥收费站时,被一辆重型货车追尾。事故造成咖丽那、施恩沙瑞等5人受伤,其中咖丽那伤情最为严重,几天后咖丽那经医院抢救无效死亡。作为未婚夫的施恩沙瑞不禁伤心欲绝,后决定陪未婚妻在异国走完人生最后一程,于是有了殡仪馆的一幕。

处理好咖丽那的丧葬事宜,施恩沙瑞决定作为咖丽那父母的诉讼代理人,通过法律途径为咖丽那讨个公道。他要求肇事车辆方按照上海市城镇标准赔偿死亡赔偿金、丧葬费、精神损害抚慰金

等损失近75万元。而肇事车辆却坚持按照江苏省标准计算死亡赔偿金,标准低了近20万元。

帮未婚妻讨公道 索赔70余万获法院支持

苏州市平江区人民法院审理后认为,咖丽那因交通事故受害事实清楚,交警部门认定肇事车辆负事故全责依据充分。咖丽那自2008年起至事故发生时取得在我国的居留许可,许可签发地是上海,其间曾在上海市居住、工作,遂支持原告按照上海市城镇标准计算死亡赔偿金的诉讼请求,判决车辆肇事方赔偿咖丽那父母各项人身损失合计70余万元。法院判决后,原、被告双方均未上诉,被告方也按期足额向原告方支付了赔偿款。

承办法官解释,按照法律规定,赔偿权利人如能举证证明受害人户籍所在地,或经常居住地城镇居民可支配收入,或者农村居民人均纯收入高于受诉法院所在地标准的,残疾赔偿金或死亡赔偿金可以按照其住所地或经常居住地相关标准计算。本案中,咖丽那于事故发生前在上海市居住、工作已满一年以上,故法院支持了原告按照上海市城镇标准计算死亡赔偿金的诉讼请求。但丧葬费只能按照受诉法院地也就是江苏省上一年度职工月平均工资标准六个月总额计算。此外,法官提醒市民,出门在外,一定要严格遵守交通规则,谨慎驾驶,安全第一,以避免类似悲剧再发生。

通讯员 桑愉 快报记者 何洁

新闻链接 同等原则

我国民事诉讼法第5条第1款规定:“外国人、无国籍人、外国企业和组织在人民法院起诉、应诉,同中华人民共和国公民、法人和其他组织有同等的诉讼权利和义务。”这一规定就是所谓的同等原则。我国民事诉讼法规定的这一

原则的基本含义是:在民事诉讼中,外国当事人与中国当事人具有平等的诉讼地位,有同等的诉讼权利和义务,不因为当事人是外国人而限制或者扩大其诉讼权利,也不因此而减少或者加重其诉讼义务。

湖南路商场 场庆盛宴: 减现金+摸大奖

活动时间:10月21日-10月31日

摸大奖 购满50元即获中国福利彩票一张, 100元2张,以此类推,多买多送..... 一等奖50000元

2F 万里皮鞋158元起 红蜻蜓皮鞋198元起
骆驼户外鞋258元起 花花公子女鞋238元起
高贵鸟皮鞋210元起 坎腾户外鞋160元起

4F 雅戈尔服饰现折扣基础上再满百减30元
九牧王服饰现折扣基础上再满百减20元

友情推荐

1F 梦特娇特惠羊绒衫5折 米皇特惠羊绒衫5折
海尔曼斯羊绒衫5折起 恒源祥男士毛衫6折
工农兵内衣特惠59元/套 红豆家居服90元/套

3F 诗梦针织毛衫50元起 殷奴儿风衣150元起
德蒂蒂奥针织衫80元起 圣可尼羊毛大衣200元起

少儿服饰 满98元减50元现金 (详见柜台明示)

一楼皮件全场满100减30元,玉器全场7折

减现金 全场穿着类商品 满100元 减40/30/20/10元